

Erratum: DFT in a Nutshell

Kieron Burke^[a,b] and Lucas O. Wagner*^[a,b]

Published in International Journal of Quantum Chemistry 2013, 113, 96-101.

The authors notified us of a number of errors as included below. We apologize for any inconvenience this may have caused.

• On Page 4, equation 23 should read as:

$$E_{XC}^{LDA}=\int d^{3}re_{XC}^{\mathrm{unif}}\left(n_{\uparrow}\left(\mathbf{r}\right) ,\,n_{\downarrow}\left(\mathbf{r}\right) \right)$$

- On Page 4, second column, second sentence should read as,
 - "... using information from only the slowly varying electron **gas** and known exact conditions on the functional."

(change in bold text)

• On Page 5, second column, in Table 3 (Notation of representative symbols), the sixth definition should read as:

 n_{\downarrow} Density of spin \downarrow electrons.

(This is done to be consistent with the usage in the paper.)

• On Page 5, second column, the missing Acknowledgment section (before Keywords) should read as:

"The authors kindly thank the Department of Energy for support through grant DE-FG02-08ER46496."

Received: 14 July 2012 Accepted: 16 July 2012

Published online 26 February 2013

DOI: 10.1002/qua.24411